

从九大行星到八大行星

居敬小学104班小记者 戴王乐

今天,我向爸爸妈妈分享了宇宙小知识,向他们介 绍了八大行星。在他们读书时,太阳系有九大行星,后 来冥王星降级为矮行星。因为科学家们发现,行星是 指围绕太阳运转,自身引力足以克服其刚体力而使天 体呈圆球状,并且能够清除其轨道附近其他物体的天 体,而矮行星是指与行星同样具有足够的质量,呈圆球 状,但不能清除其轨道附近其他物体的天体。那么现 在太阳系有几大行星呢? 9-1=8,是啊,变成了八大行 星,宇宙可真神奇!

小小"动物园"

居敬小学405班小记者 裘清喻

我家是个热闹的"动物园"。

我的爸爸时而是只"狮子",时而是只"兔子"。记 得有一次,他监督我写作业,我休息的时间多了3分 钟,他就发出"狮子吼",吓得我不禁颤抖起来。在妈妈 面前,他就是只百依百顺的"小兔子",让他烧菜就乖乖 听话, 胆小得很!

我的妈妈是只"猫",猫的听力比人类强得多。有 一次我在写作业,发现旁边有本漫画书,忍不住看了起 来,由于内容太过于搞笑,我不禁"呵"了一声,正在厨 房炒菜的她听见,轻轻走过来,可我一丝都没察觉,被 她逮个正着。

我属兔,却像一只信鸽。一回到家,就汇报学校的 新闻:学校有条蛇吃了小麻雀……唉,可他们没兴趣 听。都说鸽子机灵,我也不例外,一个周末的早晨,旁 边的电话手表响起,是好朋友发来的信息,正看着书的 我抵不住诱惑,马上进入了"聊天世界"。此时妈妈过 来,我吓得立马关上手表,假装看书才逃过一劫。

欢迎来到我家的"动物园",不收门票哦!

指导老师 胡幼芬

秋天是个魔术师

岳林中心小学304班小记者 姚周欣

秋天是个魔术师,呼地一吹,青蛙和熊开始挖洞, 小蚂蚁努力储存着食物,大雁开始往南飞,一会儿呈 "一"字形,一会儿呈"人"字形。呼地一吹,田地里的麦 子和稻谷成熟了,像一片金色的海洋。玉米黄了,风吹 过像海浪一样,告诉我们丰收的季节到了。呼地一吹, 吹红了柿子和苹果,像一个个红灯笼似的挂在树上。 桔子你挤我碰,争着让人们去摘呢! 枫叶红了,像一枚 枚邮票送去远方的消息;银杏叶黄了,像一把把金灿灿 的小扇子飘落下来,铺成一条金色的地毯;梧桐叶变枯 黄了,像一个个金色的小巴掌。

啊! 秋天,你真是个伟大的魔术师啊! 瞧,你把这 个世界装扮得多么美好!

指导老师 康静

宁波海洋世界

居敬小学402班小记者 林家莹

今天我给大家介绍一个好地方,那就是宁波海洋 世界。

一进馆,我看见大大小小的鱼缸里游着各种美丽 的鱼儿,还有大鲨鱼和小鲨鱼呢! 让我印象最深刻就 是那条像虫子一样的鱼了! 它是黄色的,喜欢钻进土 里,特别胆小,我一靠近,就快速躲进土里,好像我要吃 了它似的!过了一会儿,它探出小脑袋,东瞧瞧西望 望,确认安全后才肯出来。

乘坐电梯来到下一层,我发现电梯上面有一层玻 璃,里面各种鱼儿围着我们游,像是在说:"你好呀,欢 迎来到这里!"往里走,我看见一个个发着光的小水母, 欢快地在鱼缸里跳着舞。

时间像个魔法师,很快就参观完了,我依依不舍地 回家了。海洋世界真是个好地方!

出海捕鱼

实验小学301班小记者 徐紫煊

鱼了。

暑假开心的事情数不胜数,最快乐的要数出海捕

那天,我们来到舟山的一个小岛上,在海边租了条 渔船。船在蔚蓝的海水中行驶着,溅起雪白的浪花。 我在船舱里看着渔网被撒了下去。渔船继续往前行 驶,过了一会儿,可以收网了。渔网拖上来,放在甲板 上。哇,东西真多!一条可爱的电角:一条长长的鳗鱼 不停地扭动着身子;一条不知名的鱼,扁扁的头上长着 尖尖的刺;还有一只绿棕相间的小母蟹。最后放下捕 蟹网,捕上了一只大青蟹。我们满载而归,开心的出海 旅程结束了!

爬山虎

锦溪小学401班小记者 汪科欣

爬山虎是虎吗?不,它是一种极普通的藤本植物。 爬山虎刚长出来的叶子呈嫩红色,过了几天变成 嫩绿色,接着呈深绿色。它的茎像一条绿色的细细彩 带。爬山虎最神奇的要数那绿绿、白白的小脚啦。小 脚的茎上长出六七根细丝,细细弯弯的。这些脚黏在 墙上,十分牢固。一阵风吹过,一墙的叶子跳起了舞, 像一个个美丽的小精灵。

无论刮风下雨,它们都乐观面对。春,它们接受春 雨的滋润;夏,它们依然精神抖擞;秋风吹过,它们微笑 着;即使寒冷的冬天,它们也从不抱怨。爬山虎默默向 上爬,有着为一个目标坚持不懈、拼命努力的好品质。 我愿做像爬山虎一样的人,向着人生的目标不断前进, 让生命绽放多彩的光芒!

指导老师 毛玲玲

秋天是金色的

裘村中心小学201班小记者 陈佳璐

秋天是金色的。谷穗向秋姑娘鞠了个躬,说道: "欢迎欢迎!"夜里,风儿轻轻地吹着,树叶跳着芭蕾舞 缓缓落下,悄悄地给大地换上一件新衣服。

指导老师 周凌

神秘花园

实验小学301班小记者 应佳莹

很久以前,森林深处有一个神秘花园。听说那里非 常恐怖,谁也不敢进去。因为去年小狐狸的好朋友红红 出于好奇,进去后就再也没有出来。

春天,小狐狸下定决心要去一探究竟。它背上探险 包,拿上长斧头踏上了冒险的旅程,路上一片漆黑什么也 看不清,可它一点都不害怕,勇敢地前进着。走了一段路 后,它发现有一束七彩光在闪烁,那儿就是神秘花园的人 口。小狐狸往里看了看,不由得惊叹道:"哇!真漂亮 啊!"突然一个熟悉的声音叫住了它:"老朋友,好久不见 呀!"原来是红红。它觉得这里太美了,想生活一段时间 再回家去。"现在,我们一起回家吧,我有点想家了呢。"红 红提议说。于是,它们俩手牵手开心地踏上了回家之路。

包饺子

实验小学301班小记者 汪萱

炎炎夏日,我没什么胃口,于是妈妈决定晚上换换口 味吃饺子。

妈妈剁好饺子馅,准备包饺子。我跟着妈妈学包饺 子,只见她一手拿着张饺子皮,一手用调羹舀了一些饺子 馅,放在皮中央,上下饺子皮对折,轻轻一捏,一个可爱的 饺子就完成了。如此简单的步骤,我迫不及待开动了。 "哎呀!不好,捏住饺子皮左边,肉馅从右边漏出来了。" 我急得出了一身汗,妈妈安慰着我说别着急。"你可以包 其他形状,只要不把馅漏出来,不影响口味的。"妈妈建议 道。于是我临场发挥,三角形的,圆形的……哈哈,看着 各种造型的饺子,我非常得意,而且自己包的饺子味道也 特别好呢!

暑假里快乐的事

实验小学301班小记者 汪扬航

那天爸爸说要带我去游泳馆玩水,我高兴地快速整 理好东西。

到了目的地,我换上泳衣,拿上毛巾,进入泳池。那 里有旋转滑梯、波浪形滑梯……最有趣的要数水上走"气 球"。只见水池上方有一张横跨整个水池的网,下面漂浮 着一个个气球,我双手抓网,双脚踩球,小心翼翼地向前 走,心里胆怯地想:掉到水里就变成落汤鸡了! 走到一 半,我就掉到了水里,但我还是鼓足勇气,在爸爸的帮助 下顺利走完了全程。他摸摸我的头说:"男子汉就是要勇 敢向前冲!"

快乐的时光过得真快,下次我还要来玩!

给奶奶的一封信

萧王庙中心小学402班小记者 黄泽熙

亲爱的奶奶:

您好,您最近过得还好吗? 有按时睡觉吗? 有多休

记得有一次,因为您忘戴口罩去菜场买菜时传染了 感冒,回到家咳嗽了一下午,我建议您去看医生,可您还 是坚持做起了家务。我真担心您的身体受不了,以后有 点不舒服一定要第一时间去医院,不然我会担心、难过 的。还有一次,到了晚上您还在拼命做家务,如果可以, 您的孙子我真想第一时间赶过来帮助您。可是我现在还 在学习,还没长大,没办法去您身边照顾您。但请一定要 相信,等我长大一定会好好照顾您的。谢谢您无私的奉 献,让我感受到您的伟大。您一定要保重身体,您在我心 里比什么都重要。

重阳节快乐,身体健康!

您的孙子 黄泽熙 2020年10月25日

给外婆的一封信

萧王庙中心小学402班小记者 孙明远 亲爱的外婆:

您好!我们已经很久没见了,虽然时常电话联系,但 我还是非常想念您,也想念您给我做的美食。您知道我 为什么突然给您写信吗?因为重阳节快到了,在这样的 日子里我更加想您了。外婆您在舅舅家,既要帮忙带孩 子,又要帮忙做饭、洗衣服、打扫卫生。您真的很辛苦,一 定要保重身体。我现在长大了点,等放寒假我来看您,帮 您做些力所能及的事情。啊! 我真希望寒假早日来临!

重阳节快乐,身体健康!

您的外孙 孙明远 2020年10月25日

记忆中的爱

萧王庙中心小学602班小记者 胡雨霏

妈妈,感谢您无微不至照顾着我,默默撑起了整个 家。每当听到《听我说谢谢你》这首歌时,我就会想起您, 乌黑的头发,浓眉大眼,严厉的批评饱含着满满的爱。

翻开记忆的相册,我坐在床边手中拿着玩具,两条腿 上都有一块伤疤,您坐在小椅子上,左手拿红药水,右手 拿棉签,全神贯注地给我上药。因为您知道玩具可以分 散我的注意力,减少疼痛感。涂完药,我还哭着吵着要去 游乐场。对于我的要求,您从来都不曾拒绝,带我去了 "多多虫俱乐部",虽然这家店早已关闭,但充满了我儿时 的美好回忆。

妈妈,我从小容易生病,是您多少个日夜照顾换来现 在强壮的我。我的成绩不比别人差,这离不开您对我的 培育,参加各种培训班,不仅耗财还耗时,但您从来都不 吝啬,不管是酷暑还是严冬,您都按时接送我,从不缺 席。我明白您是想让我多学点知识,变得更优秀,在以后 的生活中能有更多的选择机会。但人无完人,我已经很 努力了,希望您给我多一点鼓励,多一点信心,我一定会

妈妈,如果您是大海,我就是在海中遨游的鱼儿;如 果您是天空,我就是自由自在飞翔的鸟儿;如果您是土 地,我就是在土里茁壮成长的花朵!

小小真爪话

萧王庙中心小学602班小记者 林雨婷

爸爸妈妈,谢谢你们给了我生命,让我来到了世界 上,我爱你们。

多年来无私呵护,为我撑起一片天,替我遮风挡雨。 记得我每次感冒,你们总是先放下手中的事情,陪我去医 院,给我做好吃的,陪在我身边,时刻问我哪儿不舒服。 春天你们喜欢带我去公园里玩,那里有很多可爱的花草; 夏日炎炎,你们会给我买甜甜的西瓜吃;秋天渐渐变冷 了,你们会叮嘱我要多穿衣,而我总觉得你们啰嗦;冬天 冻得我不想出门,你们却不以为然,按时叫我起床,还总 监督我要好好学习,同学间要和睦相处,听从老师的教 导,学会关心他人。

时间在变,不变的是你们的爱。但我明显感到你们 慢慢变老了,既要上班又要照顾我,嘴角皱纹变多了,头 发也不像以前那样乌黑了。我要长大,要坚强,以后好好 报答你们。

你们就像海里的灯塔,我就是被你们指引的小船;你 们就像清晨的露水,我就是被滋润着的小草;你们就像涓 涓细流的小溪,我就是溪里一条快活的小鱼。爸爸妈妈, 我永远爱你们!

原来是个梦

实验小学401班小记者 柯友翔

今天我起床后感觉很不寻常,头晕乎乎的,一翻日历 竟然是2220年6月6日,我穿越了!

"你好"一个钢铁机器人出现在我眼前,自称是这个 城市的市长助理,"恭喜你打开了时空门,进入200年后 的新世界,我是你的小导游。"听了他的话,我惊呆了,不 禁四处张望起来,只见周围有反重力滑板、大力手套、金 钢T恤……太炫酷了,想象中的宝贝们大集合,我可太喜 欢这儿了! 他一眼看穿了我的心思,说:"反重力滑板能 飞上天,金刚T恤刀枪不入……没等他说完,我就跃跃欲 试,拿起大力手套跑了出去。"啊!这房子怎么悬在空 中? 我差点就摔下去了!"我惊呼道。"我们的城市与你们 不同,如果你想下去,可以用无限黑洞。"钢铁机器人耐心

正当他要教我如何使用这些法宝时,远处传来"叮铃 铃——"的闹钟声,我慢慢张开沉睡的双眼。原来是一场 梦呀,真希望我能继续入睡,我的金刚T恤啊,只穿了一 半呢……

挤眉弄眼

实验小学402班小记者 郑宇坤

中午到了,我的肚子开始咕噜咕噜叫,我听到它在抗 议说饿了,拿起饼干想往嘴里塞,这时想起了一个游戏 -挤眉弄眼吃饼干。

第一次,我把饼干放在额头上,重重地挤了几次眉 毛,可饼干只稍稍移动了一点点。我试试抬一抬头,抬了 25度,饼干掉下来落在手上失败了。第二次,我改变了 策略,先抬头20度,再恢复原来的位置,我伸了伸舌头够 不着,又侧了一下脸,饼干成功地贴在脸上,稍一抬头又 落在了手上。最后一次,我还把饼干放在额头上,小心地 挤眉,再慢慢挪到脸上,靠近嘴巴"啊呜"一口吃到了。

我终于成功了!这真是一块美味的饼干。

指导老师 柳琰

我的弟弟

实验小学402班小记者 孙艺芸

我弟弟的小名叫帅帅,一头短发,一双大眼睛,挺直 的鼻子下长着一张樱桃小嘴,样子真可爱!

弟弟有时非常淘气。有一次,我坐在床上津津有味 地看着一本书。这时,帅帅边叫着"姐姐"边爬了上来,他 好像也想看,抢起了书,我不给,他就咬了我一口,疼得我 直叫唤,直到外婆闻声赶来他才松口。他还是个小馋猫, 好吃的食物他都喜欢。有一次,我正美滋滋地尝着一块 蛋糕,他看见后跑过来嚷着也要吃,不给就"哇哇"大哭起 来,我只好把蛋糕让给他,他立刻停止哭泣,看看我,看看 蛋糕,高兴地笑了。我的弟弟真是可爱!

享受过程更重要

实验小学401班小记者 吴丛峰

抛海洋球是一个非常讲究技巧和配合的游戏。

记得那天,老师带我们玩了这个游戏,他先简单介绍 了游戏规则:"一个同学手拿箩筐接海洋球,站着不能走 动;另一个站在规定的位置抛海洋球。"一说完,我们立刻 进入了"战斗模式"。只见我迅速拿起海洋球,瞄准箩筐 的中心位置,往后一仰,用力抛了出去,球像离弦的箭一 样准确地飞进了筐里。正当我洋洋得意时,海洋球像个 淘气的男孩,在箩筐里蹦蹦跳跳挣扎了好久,幸好最终还 是稳稳地停住了!唉!真是让人心惊胆战。接着,换我 的队友来抛海洋球,我把箩筐紧紧抱在胸前,他信心十 足,可没想到,连续抛了十几个球,一个都没进,围观的同 学都替他捏了一把冷汗,不停地鼓励他,替他加油,最终 还是"零"。我安慰着沮丧的他说:"玩游戏讲究方法,也 要讲运气的,下一次你一定可以的。"话音刚落,铃声"叮 铃铃——"响起,不知不觉就下课了。

虽然这次游戏我们俩得了最后一名,但我并不沮丧, 失败是成功之母嘛,重在享受快乐的比赛过程。

夜游滕头

实验小学401班小记者 梁州鹏

今晚,圆圆的月亮高挂在空中,隐隐约约闪着星光, 我们一家三口去滕头玩。

进入城门,来到美食街,各色美食琳琅满目,馋得我 口水直流。吃饱喝足后,我们一起走向"灯的世界",各个 角落射出了许多美丽的光束,时不时传来小朋友银铃般 的笑声。忽然,我被身后的海豚小汽车深深地吸引住了, 当了一回驾驶员,争分夺秒地玩了个痛快。接着去乘船, 我一步跳入船中,等坐稳后,迅速踩起了脚踏板,爸爸也 加入了队伍,船一下子开得特别快,离岸边越来越远。往 旁边望去,一座美丽又壮观的城门印入眼帘,从船上看风 景,真是别有一番滋味啊!

小蝌蚪成长记

实验小学401班小记者 郑梦婕

今天,我把一群黑不溜秋的小蝌蚪放进了家里的金 鱼缸里。跟美丽的金鱼相比,小蝌蚪显得十分滑稽,黑色 的身体,一粒小黄豆般大的头,一条黑丝线似的尾巴。

一周过去,小蝌蚪的尾巴短了不少,尾巴两边竟然长 出了两条短短的后腿,在我手心里笨拙地跳动着,像极了 刚学舞蹈时的我。它的皮肤表面有些光滑,跳动过的地 方留下了一道淡淡的水渍。腹部的两侧有东西一动一动 地,我立马伸出另一只手把它翻转过来,只见原本应该长 出前腿的地方有个小黑点,我用手指轻轻碰了碰小黑点, 它竟然动了起来,好像是等着破茧而出的蝴蝶,正在奋力 挣扎。

经过一段时间的观察,我完全了解了小蝌蚪变成青 蛙的全过程。青蛙是益虫,我们应该保护它们,所以我便 和妈妈一起将它们放回了池塘。"一只青蛙一张嘴,两只 眼睛四条腿……"哼着动听的儿歌,迈着轻快的步伐,我 们带着快乐的笑脸回家了。

运动会

实验小学401班小记者 毛宇珂

跑步是我的强项,明天就是校运动会,可我偏偏感冒 了,内心既紧张又担忧。

第二天一早,鸭子步比赛临近,我满脑子想着:如果 发挥不好该怎么办呢?还没完全做好准备,只听"各就各 位,预备,啪——",飞快地冲了出去,忘记了此时的鼻塞 和难受。"一二一!一二一!"响亮的口号响遍了整个操 场,我完全忘记了自己的不适,就像是打了鸡血一般,用 尽了全身的力气,终于到达了终点,获得了小组第一名! 可短暂的快乐并没有持续多久,接下来的三人同行和跑 步项目,我的成绩不太理想。

三天的运动会转眼就结束了,虽然有点小小的遗憾, 但我们班的总体成绩非常好,获得了第一名,还获得了体 育风尚奖呢! 大家都尽了自己最大的努力,希望我能用 棒棒的身体迎接下一届校园运动会,奋力拼搏,弥补这次 的遗憾。

"小吃货"的中秋节

实验小学401班小记者 陈姿羽

期盼已久的中秋节如约而至。

爸爸早早就答应我,今天一家人要团团圆圆,大吃一 顿。商场的节日氛围很浓,空气中弥漫着月饼的香味。 我们寻味而去,果然发现了一家月饼店,一进去阵阵香味 扑鼻而来。只见柜台里放满了琳琅满目的月饼,看得我 眼花缭乱。买上一盒,心满意足地前往下一站。

今天的海底捞火锅,真是人山人海。排了好半天才 轮到我们,我一口气点了好多美食。不一会儿我就开吃 了, 先吃牛肉丸子, 一口咬下去鲜美的汁水立马涌了出 来,接着吃虾滑,沾点酱油,吃起来香香的、滑滑的、松松 的,美味极了!

夜幕降临,我们吃着月饼赏着月,一家人说说笑笑。 这一天真是让我大饱口福,真希望每天都是中秋节。

神奇的梦

实验小学402班小记者 张超

早上只听"轰"的一声,一个"猴人"站在了我面前。 原来他就是大名鼎鼎的孙悟空。

"你能陪我玩吗? 花果山实在太无聊了,我就转来地 球上看看。"他问我。我爽快地答应了,先带他来到公园 门口,说:"你变成人吧,不然会吓坏别人的。""小菜一碟, 看我的。"说完,他就拔下一根猴毛吹了吹,转眼变成了 人。走进公园来到游乐场,我们一起乘坐了摩天轮,玩得 不亦乐乎。这时,孙悟空看见一位老奶奶边跑边喊着"抓 小偷啊",跑了几步就累得一屁股坐在地上,大口大口地 喘着粗气。他见状,马上跳上筋斗云,一个跟斗翻了过 去,抽出金箍棒,一棒打在小偷身上,小偷被打得两眼直 冒金星不断求饶。孙悟空捡起包恶狠狠地对小偷说:"下 次再做坏事,俺老孙绝饶不了你。"他把包物归原主,老奶 奶感激不尽。日渐西沉,孙悟空依依不舍地向我挥了挥 手,踩着筋斗云飞走了。

"超!起床了!"妈妈大声喊道。我眼开眼睛揉了揉, 原来是一场梦啊。希望今晚,我还能梦到孙悟空,和他一 起去斩妖除磨。

学校的花坛

裘村中心小学302班小记者 宋艺馨

在我们学校的最右边,有一个小小的、美丽的花坛。 花坛里有一棵银杏树,秋风吹过,一片片金黄的叶子 飘落下来,凌乱地铺在水泥地上,远远望去就像一幅美丽 的水粉画。有时候,秋风也会把它的果子吹下来,圆圆的 果子藏在黄叶堆里,不仔细看,还真发现不了。每当我们 扫地的时候,把叶子和果子扫到一起,装进簸箕里,再倒 进花坛里。我记得课文里说过,叶子落向地面就是为了 保护大树,让大树在冬天的时候可以温暖一点。银杏树 旁还有一棵石榴树,树上结了好多又红又圆的果子,阵阵 秋风后,它们在枝头上摇头晃脑,好像在邀请我们去采摘

花坛里还有一些我不认识的小树,它们形态各异,把 花坛打扮得漂漂亮亮的。

我的乐高玩具

锦溪小学204班小记者 任宜轩

我最喜欢的玩具是乐高,其中最爱的要数"沙漠之 鹰"手枪。它组装成型后是一把非常逼真的手枪,但组装 过程对我来说非常难,特别是弹簧,我总是拼不好,所以 叫爸爸一起帮忙。这把枪可以发射玩具子弹,先把枪盖 打开,里面有一个凹槽,往凹槽里装玩具子弹,再关上枪 盖,扣动扳机,玩具子弹"嗖"一声就打出去了。我喜欢这 把乐高手枪。

我家的小狗

龙津实验学校204班小记者 王佳琪

我家有只小狗,它长得很可爱。黄白相间的毛,小 小的耳朵,灵敏的鼻子。每次放学后,我们会一起玩,一 看到我,它就摇着可爱的尾巴,一看到陌生人就会"汪汪 汪"地叫。